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                           CONSILIUL JUDEȚEAN CONSTANȚA 

 

   

 

 

 

 

PROCES- VERBAL 

 

încheiat cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare convocată de îndată a 

Consiliului Județean Constanța din data de 04.09.2024 

 

 

 Consiliul Judeţean Constanţa s-a întrunit astăzi, 04 septembrie 2024, în ședință extraordinară 

convocată de îndată. Ședința a fost convocată de o treime din numărul consilierilor județeni, în baza 

Convocatorului nr.27056 din 03.09.2024. 

 Ședința extraordinară convocată de îndată s-a desfășurat în format fizic în sala „Remus Opreanu” 

din cadrul Palatului Administrativ, începând cu orele 13:00. 

 La şedinţă au fost prezenți 24 de consilieri județeni din totalul de 37.  

Ședința a fost condusă de domnul Gima Stelian - Vicepreședintele Consiliului Județean Constanța, 

conform Hotărârii Consiliului Județean Constanța nr.328/02.12.2020 și prevederile art.152 alin.(1) din 

Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 cu modificările și completările ulterioare. 

Din partea executivului a participat, doamna Nesrin Geafar - Secretar General al Județului 

Constanța, consilieri județeni. 

A lipsit domnul Lupu Mihai - președintele Consiliului Județean Constanța și următorii consilieri 

județeni: Bercaru Nicoleta, Bereș Adrian Petre, Bucovală Enache, Chiriac Ștefan Cristian, Ciobanu 

Cosmin, Dia Ionel, Gheorghe Veronica Adriana, Lazăr Gilda Valentina, Palaz Claudiu Iorga, Petre Marius 

Liviu, Senopol Virgil Cristian și Tănase Leonard Florin.  

 

  

X 

 

 

Dl. Stelian Gima: Bună ziua, tuturor! Bine ați venit! V-aș ruga să începem, dacă se poate. O să vă rog să 

facem puțină liniște pentru a ne putea desfășura această scurtă ședință extraordinară convocată de îndată. 

Înainte de a o ruga pe domnișoara Secretar și de a-i da cuvântul pentru a face prezența, vă voi mulțumi 

pentru promptitudinea de care ați dat dovadă, știind faptul că Consiliul județean are un program într-o 

dinamică permanentă, asta este situația. Ca atare, vă mulțumesc mult. 

 

D-na Nesrin Geafar: Bună ziua! Domnul Lupu Mihai?... este absent. În această situație sunt aplicabile 

prevederile Hotărârii Consiliului Județean Constanța nr.328/02.12.2020 

Abdurefi Semiran-prezent, Barață Bogdan Dumitru-prezent, Caprinciu Stelică-prezent, Ciobănel Marius 

Costel-prezent, Ciobanu Cristina Elena-prezent, Constantinescu Dana Mariana-prezent, Dima Alexandru 

Cristian-prezent, Donțu Gheorghe-prezent, Drăgan Leonard-prezent, Dumitrescu Carmen-prezent, Enciu 

Petre-prezent, Epure Petre-prezent, Filipescu Răzvan-prezent, 

doamna Gheorghe Veronica Adriana a solicitat a lua parte online, dar, pentru că trebuie asigurat caracterul 

secret al votului nu se poate asigura legătura online, absentă; 

Gima Stelian-prezent, Grăniceru Alexandru-prezent, Guteanu Stere-prezent, Ilie Cătălin Costel-prezent, 

Lazăr Gilda Valentina-prezent, Nedelcu Edward Ilyus-prezent, Popa Liviu-prezent, Rizea Vasile-prezent, 
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Roșca Cristian Gelu-prezent, Topolov Gianina Ionela-prezent, Țapliuc Florin Cristian-prezent, Zahariuc 

Cristian Florin-prezent.  

Absenți: Bercaru Nicoleta, Bereș Adrian Petre, Bucovală Enache, Chiriac Ștefan Cristian, Ciobanu Cosmin, 

Dia Ionel, Gheorghe Veronica Adriana, Palaz Claudiu Iorga, Petre Marius Liviu, Senopol Virgil Cristian, 

Tănase Florin Leonard. 

24  de consilieri prezenți 

 

 

Dl. Stelian Gima: Fiind 24 de consilieri prezenți, putem constata că există cvorum și... reiau, fiind prezenți 

24 de consilieri declar ședința extraordinară convocată de îndată pentru astăzi 04 septembrie 2024, ora 

13:00, deschisă, convocată de o treime din numărul consilierilor județeni, în baza Convocatorului nr.27056 

din 03.09.2024, această ședință având un singur proiect pe Ordinea de zi. 

 
  - Vă supun votului dumneavoastră această Ordine de zi ce conține Proiectul de hotărâre 

nr.181/02.09.2024  privind numirea administratorilor provizorii ai societății  Drumuri Județene Constanța 

S.A. 

  - Vot, vă rog frumos! Cine este pentru? Abținere? Împotrivă? Avem unanimitate, așadar, Ordinea de 

zi a fost aprobată.  

 

  Înainte de a supune la vot Proiectul de hotărâre nr.181, în forma actalizată la data de 04.09.2024, voi 

invita liderii de grup să facă nominalizări, altele față de cele existente în cadrul proiectului de hotărâre, dacă 

acestea există. Așadar, așteptăm nominalizările dumneavoastră, începem cu Grupul PSD, dacă sunt 

nominalizări din partea Grupului PSD 

Grupul PSD: Nu sunt nominalizări. 

Dl. Stelian Gima: Grupul USR? 

Dl. Petre Enciu: Nu avem propuneri.  

Dl. Stelian Gima: Din partea Grupului PNL? 

D-na Gianina Ionela Topolov: Nominalizările sunt cele din proiectul de hotărâre și anume: Drăgan 

Nicoleta Carmen, Costache Ionela-Marilena, Pătruțoiu Cristian, Șerban Daniela și Țuțui Emilia-Georgeta. 

Dl. Stelian Gima: Bun. Râmânând aceeași formă, propusă inițial, voi ruga colegii din aparat să demareze 

procedura pentru a trece la vot. Vă mulțumesc mult! 

Cu scuzele de rigoare trebuie anunțată și Comisia de numărare și de validare constituiă din: domnul Popa 

Liviu, domnul Ciobanu Cosmin, domnul Drăgan Leonard, domnul Senopol Virgil Cristian și domnul Roșca 

Cristian Gelu. Voi ruga președintele Comisiei de numărare și validare a voturilor, să-i ia pe colegi și să ne 

pregătim pentru vot, după care, la finalul procedurii îl vom ruga să ne comunice rezultatul acestui vot.  

<<   >> 

Dacă au fost împărțite toate buletinele de vot, să ne facă o singură exprimarea opțiunii de vot se va realiza 

prin „DA” sau „NU”, în dreptul fiecărui candidat ne vom exprima opțiunea „DA” sau „NU”. Vă mulțumesc! 

<<   >> 

Cu o rugăminte, dacă sunt colegi care nu și-au exprimat opțiunea... mulțumim! 

<<   >> 

După ce își exercită votul și domnul Donțu, voi avea rugămintea să mai aveți 2-3 minute de răbdare pentru 

a putea fi numărate voturile. 

Mai este cineva care nu a introdus buletinele de vot, în urnă? Vă mulțumesc! 

<<   >> 

Mulțumesc mult, încă odată, pentru așteptare, se pare că m-am înșelat, a durat mai mult de 2-3 minute, așa 

cum preconizam. Îl voi ruga pe președintele Comisiei de validare și numărare a voturilor, să ne prezinte 

rezultatul acestui vot. 
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Dl. Liviu Popa: În urma numărării voturilor, din 24 de buletine de vot, a rezultat următorul rezultat: 

Drăgan Nicolae Carmen - 1 vot nul, 22 de voturi pentru și 1 vot împotrivă.  

Costache Ionela Marinela - 1 vot nul, 22 de buletine de vot pentru și un vot împotrivă; 

Pătruțoiu Cristian - 21 de voturi și 3 voturi împotrivă; 

Șerban Daniela - 22 de voturi pentru, 1 vot nul și un vot împotrivă; 

Țuțui Emilia Georgeta - 21 de buletine de vot pentru, 2 buletine împotrivă și 1 buletin nul. 

 

 

Dl. Stelian Gima: Așadar, mie nu-mi rămâne de făcut decât să supun, votului dumneavoastră, acest 

proiect de hotărâre în integralitate 

Proiect de hotărâre nr.181 privind numirea administratorilor provizorii ai societății  Drumuri Județene 

Constanța S.A. 

- Vot, vă rog frumos! Cine este pentru proiectul de hotărâre în integralitate? Abțineri? Voturi  

împotrivă? 

D-na Nesrin Geafar: 24 de voturi pentru. 

 

 

Dl. Stelian Gima: Vă mulțumesc foarte mult și pentru vot, vă mulțumesc foarte mult și pentru prezență, 

proiectul a fost adoptat cu 24 de voturi pentru, niciun vot împotrivă și nicio abținere. 

Vă mulțumesc mult, încă odată, declar ședința închisă, o zi bună! 

 

 

X 

 

 

 

 

 

       Vicepreședinte,                                                                          Secretar general al județului, 

 

        Stelian Gima                                                                                          Nesrin Geafar 

 

 

 

 

           

 

  

 

 

 

 

 

 

 
              Întocmit, 

Inspector SAPRIA-ONG 

         Mihaela Grovu 


